
Аналитическая справка о результатах анкетирования педагогических 

работников ГАПОУ СО «Уральский железнодорожный техникум» об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы среднего профессионального 

образования 
 

Анкетирование педагогических работников, участвующих в реализации образовательных 

программ для мониторинга их мнения об удовлетворённости условием и организацией 

образовательной деятельности в рамках реализации образовательных программ, является одной из 

форм внутренней системы оценки качества образовательного процесса в техникуме.  

Целью анкетирования является получение от участников образовательного процесса 

максимально объективной информации об удовлетворённости условием и организацией 

образовательной деятельности в рамках реализации профессиональных образовательных 

программ и планировании мероприятий по повышению их эффективности, качества и 

конкурентоспособности.  

Задачи анкетирования:  

- выявление факторов, влияющих на качество подготовки  выпускников;  

- предоставление всем участникам образовательных отношений и заинтересованным 

сторонам возможности предоставления достоверной информации об удовлетворённости 

педагогических работников условиями и организацией образовательной деятельности в рамках 

реализации образовательных программ;  

- совершенствование системы управления образовательной деятельностью, качеством 

образования на основе мониторинга педагогических работников, условиями и организацией 

образовательной деятельности в рамках реализации образовательных программ.  

В анкетировании приняли   участие 27 педагогических работников, 5 из которых совместители. 

Опрос проводился с 20.06 по 24.06.2022 года.  

 

1. Являетесь ли Вы штатным работником техникума? 

«Да» - ответили 81,5% (22) преподавателя,  

«Нет» - ответили 18,5% (5) преподавателей. 

 

2. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного процесса? 

«Да» ответили – 77,7% 

«Нет» - 7,4% 

«Затрудняюсь ответить» - 14,8% 

 

3. Имеете ли Вы опыт трудовой деятельности, практической работы по профилю 

преподаваемых дисциплин?  

«ДА» - 74% 

«НЕТ» - 25,9% 

 

4. Предоставляет ли Вам техникум возможность пройти курсы повышения 

квалификации, обучающие семинары, стажировки? 

«ДА» - 88,8% 

«НЕТ» - 7,4% 

«Затрудняюсь ответить» - 3,7% 

 

 

 



5. Используете ли Вы информационные технологии при проведении занятий? 
 

«Да» - 92,5%  

«Нет» - 7,4% 

 

 

 

6. Укажите стаж работы в техникуме? 

«до 3 лет» - 7,4% 

«от 3 до 5» - 22,2% 

«от 5 до 10» - 37% 

«от 10 до 15» - 7,4% 

 «от 15 до 20» - 7,4% 

«более 20» - 18,5% 
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до 3 лет от 3 до 5 от 5 до 10 от 10 до 15 от15 до 20 более 20



7. Оцените, насколько Вы удовлетворены работой информационно-методического 

центра техникума? 
 

Полностью удовлетворен – 40,7% 

Частично удовлетворен – 37% 

Не удовлетворен – 7,4% 

Затрудняюсь ответить – 14,8% 

 

8. Оцените, насколько Вы удовлетворены организацией воспитательной работы и 

работой сотрудников социально-психологической службы?  
 

Полностью удовлетворен – 42,7% 

Частично удовлетворен - 35%  

Не удовлетворен – 11,1% 

Затрудняюсь ответить - 11,1% 

 

9. Оцените, насколько Вы удовлетворены работой по организации производственного 

обучения (работа центра по содействию трудоустройства выпускников, мастеров 

производственного обучения)? 
 

Полностью удовлетворен – 43% 

Частично удовлетворен – 33,3% 

Не удовлетворен – 3,7% 

Затрудняюсь ответить – 20% 
 

10. Оцените, насколько Вы удовлетворены работой учебной части?  
 

Полностью удовлетворен – 48,1% 

Частично удовлетворен – 29,62% 

Не удовлетворен - 7,4% 

Затрудняюсь ответить – 14,8% 
 

11. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда и оснащенностью своего 

рабочего места?  
 

Полностью удовлетворен – 51,85% 

Частично удовлетворен - 37% 

Не удовлетворен - 3,7% 

Затрудняюсь ответить - 7,4% 
 

12. Насколько Вы удовлетворены содержанием библиотечного фонда, библиотеки, в том 

числе электронно-библиотечной системы (достаточность литературы)?  
 

Полностью удовлетворен – 48,1% 

Частично удовлетворен – 29,9%  

Не удовлетворен - 3,7% 

Затрудняюсь ответить – 22,2% 
 

13. Насколько комфортно работать в техникуме (морально, эмоционально), в том числе 

взаимодействия с администрацией?  
 

Полностью удовлетворен – 66,6% 

Частично удовлетворен – 25,9% 

Не удовлетворен - 0 

Затрудняюсь ответить - 7,4% 



 

14. Насколько Вы удовлетворены расписанием занятий?  
 

Полностью удовлетворен – 37% 

Частично удовлетворен - 37% 

Не удовлетворен - 11,1% 

Затрудняюсь ответить – 14,8% 
 

15. Удовлетворены ли Вы обеспеченностью компьютерной и оргтехникой, возможностью 

оперативного тиражирования раздаточных материалов для занятий? 
 

Полностью удовлетворен – 25,9% 

Частично удовлетворен – 51,8% 

Не удовлетворен - 3,7% 

Затрудняюсь ответить – 18,5% 
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